

ERRATA AO EDITAL DE MATRÍCULA INSTITUCIONAL Nº 03/2023-GR/UEA

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública as seguintes retificações:

ONDE SE LÊ:
NO ITEM 01 SUBITEM 1.1

UNIDADE: Escola de Direito - ED				
ENDEREÇO: Av. Castelo Branco, 504 Cachoeirinha CEP 69065-010 Tel. 92 3878-7817				
CURSOS	GRUPOS		DATA	HORÁRIO
	Vestibular	SIS		
Direito – Vespertino	01 02	B	25/01/2023	MANHÃ 08h às 12h
	03 08 09	A F G	25/01/2023	TARDE 13h às 17h
Direito – Noturno	01 02	B	26/01/2023	MANHÃ 08h às 12h
	03 08 09	A F G	27/01/2023	TARDE 13h às 17h

LEIA-SE:
NO ITEM 01 SUBITEM 1.1

UNIDADE: Escola de Direito - ED				
ENDEREÇO: Rua Major Gabriel, 767 Centro - Manaus CEP 69020-060 Tel. 92 98407-7185				
CURSOS	GRUPOS		DATA	HORÁRIO
	Vestibular	SIS		
Direito – Vespertino	01 02	B	25/01/2023	MANHÃ 08h às 12h
	03 08 09	A F G	25/01/2023	TARDE 13h às 17h
Direito – Noturno	01 02	B	26/01/2023	MANHÃ 08h às 12h
	03 08 09	A F G	27/01/2023	TARDE 13h às 17h

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 05 de Janeiro de 2023.



ANDRÉ LUIZ NUNES ZOGAHIB
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas